
 
30. september, 1. in 2. oktober 2008, Cankarjev dom, Ljubljana                                 

                                                        
  »Za strpno in socialno sožitje vseh generacij« 

Spoštovani! 
 
Letošnjo jesen se bo v Cankarjevem domu zopet odvijal Festival za tretje 
življenjsko obdobje! Tokrat bomo že osmo leto pripravili pester razstavni, 
izobraževalni in kulturni program, ki ga bomo časovno in prostorsko povečali. Ker je 
tema letošnjega festivala medgeneracijsko sodelovanje, revščina in socialna 
izključenost ter ekonomska vključenost starejših, vas tudi letos vabimo k sodelovanju 
na prireditvi bodisi kot razstavljavce bodisi v kulturnem programu. 
 
Obiskovalcem želimo pokazati, da generaciji starejših in mlajših odlično sodelujeta - 
starejši prenašajo svoje izkušnje na vnuke, ti pa popestrijo marsikateri dan. 
Popestrite jim tri festivalske dni tudi vi! Festival se bo odvijal 30. septembra, 1. in 
2. oktobra. 
 
Tudi letos smo k sodelovanju povabili vrtce, osnovne in srednje šole ter otroške in 
mladinske kulturne organizacije. Menimo, da tudi vi lahko obogatite naš program, 
morda s kakšno kulturno in zabavno točko na odprtem odru ali pa na razstavnem 
delu predstavite svoje dejavnosti. Še posebej so dobrodošle tiste, ki vključujejo 
sodelovanje z raznimi društvi upokojencev, kulturnimi društvi, domovi za starejše. 
Prijavite se prek priložene prijavnice. Prvi rok za prijavo je 20. junij, drugi pa 10. 
avgust 2008. Prijavnico pošljite na naslov Inštitut Hevreka!, Lepi pot 6, 1000 
Ljubljana ali po faksu: 01 25 22 487. 
 
Povežite se z vrtcem, osnovno ali srednjo šolo in skupaj nastopite na festivalu. Lahko 
sodelujete tudi s starimi starši ali drugimi starejšimi ter pokažete, kako dobro je 
medgeneracijsko sodelovanje v praksi. Prijavite se skupaj, da bomo točno vedeli, kdo 
nastopa skupaj.  
 
Izvedli bomo tudi natečaja »Mlado srce za nasmeh starejših« in »Plemenito zrelo 
srce za nasmeh mlajših«, v okviru katerega želimo nagraditi tiste mlade, ki se aktivno 
udejstvujejo na področju dela s starejšimi in obratno, vse starejše, ki se aktivno 
udejstvujejo na področju dela z otroki in mladostniki. Tudi vi v času festivala 
poskušajte čim bolj aktivno sodelovati s starejšimi, organizirajte kakšno prireditev, 
okroglo mizo, delavnico in na tak način tistim, ki se festivala ne bodo mogli udeležiti 
vseeno pričarajte duh medgeneracijskega sodelovanja. 
 
V upanju na dobro sodelovanje vas lepo pozdravljamo! 
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Priloga: Povabilo k sodelovanju, prijava in prijavnica za odprti oder. 


